

轉載

蘇首次正式評論中美會談

【中】老洪

關於蘇聯核子戰力的增強，賴爾德在二月十五日發表的國防報告中說：「蘇聯在去年一年中，並沒有建設SS-9、SS-11、SS-13等類型的洲際飛彈，但卻另外建造一百多個供洲際飛彈用的地下發射臺，蘇聯也許正在準備兩種改良型的洲際飛彈。」可能就是上面所說的多彈頭飛彈。以上是談陸地上的長程飛彈，至於由水中發射的，蘇聯的Y型核子潛水艦，（相當於美國的北極星型潛水艦），每艘裝備十六個飛彈，一九七七年一月時僅配備了四艘，今年一月間業已增至二十五艘。另外十七艘已有各種建造臺。

預料到一九七三年年底時，蘇聯的Y型核子潛水艦將增至四十二艘，比美國現有的四十一艘還多一艘。

同賴爾德在去年的國防報告中，本來估計蘇聯核子飛彈潛水艦的勢力，要到一九七四年時始能與美國并駕齊驅，現在預料可能提早一年達到此項目標。

不僅如此，蘇聯目前建議核子潛水艦以最高速率為每

年一艘，倘今後按照此一速率繼續發展三年，則蘇聯核子飛彈潛水艦的數量，將比美國超出很多。

關於長程轟炸機，蘇聯正在試驗一種叫做「巴克發雅」的新型超音速戰略轟炸機，預料今後數年中，可能配備相對數量。

武器，蘇聯已經重新在莫斯科週圍建立反彈道飛彈系統，同時試驗一些改良型的反彈道飛彈，在莫斯科週圍建設的

四個反彈道飛彈一型基地，總共擁有六十四個飛彈，均已進入實戰配備階段。

還要指出，蘇聯在常規軍事方面，陸軍擴充了二十五個師，海軍增建空母艦及其他新銳戰艦多艘，在不久的將來，有凌駕美國之勢。

問中國之後，蘇聯就已認為美國企圖聯合中共對付它，而加速擴充軍備了。

其次，看蘇聯的爭取盟國，其中最成功的，可以說是印度、孟加拉。

印度、孟加拉。

（續完）

△四號持刀即貨運公司
綁人後追簽支票

提去七千五百元



各地通訊

（續完）

PENDER CENTER

SERVICE STATION & PARKING GARAGE
570 CARRALL ST. (AT PENDER)
VANCOUVER, B.C. Telephone: 685-6228
Special F310 Gasoline Brake & Muffler Repair
Tune Up & General Repair Lubrication & Oil Change
All Makes of Tires Parking Hourly, Daily, Monthly
OPEN 24 HOURS

德將各人細細，將各車主身上約八百元財物招清後，並將火萬內一千元攜款拿去，但切勿未滿足，迫使老闆開一間銀行兌現，三人則仍收支票存附近一間銀行兌現，三人則

的刻匪取得提款後，匪徒才一併散去。

事後車主持槍將匪，往兩間公司致電報警，警方對此案仍在調查。

（未完）

（續完）

（續完）